Tour Béryl
Compte rendu du conseil syndical du 13 mars 2020
Présents : 
Mmes Bayon, Durafour, Pellanda, Thomassin.

MM. Gaillard, Gruntz, Lanco.
Ordre du jour 
:

1. Vérification des comptes
2. Isolation par Eco Pro
3. Rénovation voie pompier
4. Remplacement du collecteur
5. Incident électrique du 7/03
6. Travaux de peinture des escaliers de secours
7. CPCU

La séance est ouverte à 17h 10
1.  Vérification des comptes
Les comptes ont été vérifiés le matin même dans les locaux de Nexity par Mme Pellanda et Mme Durafour. Il n’y a aucune remarque à formuler. 

2. Isolations par Eco Pro
Eco Pro a effectué l’isolation de toutes les vannes dans la tour pour 1€ symbolique (opération financée par le certificat d‘économie d’énergie). C’est cette société qui avait déjà isolé les canalisations dans les gaines des appartements. 
Le 12 mars, lors de la visite de réception des travaux, on leur a demandé de réaliser l’isolation du plafond de l’étage technique bas, qui correspond au plancher des appartements du 4e. Cette demande avait déjà été faite par M.Guéry (de Nexity) et les travaux devraient pouvoir être effectués, toujours pour 1€.
3. Rénovation voie pompier
Rappel : le désamiantage du plafond est à la charge d’Hammerson.

Le reste concerne l’ASIV, et donc, indirectement les finances de la tour Béryl. Ces travaux seront étalés sur plusieurs années et les montants ne sont pas encore connus. Des précisions auraient dû être données à la CTF du 19 mars mais au vu des circonstances exceptionnelles, cette CTF a été annulée.
4. Remplacement du collecteur
Une petite partie des frais sera prise en charge par l’ASIV et par le centre commercial, car ils sont également utilisateurs du collecteur. A l’heure actuelle, on ne dispose pas encore du plan complet des canalisations.

Il faut réaliser en urgence le changement de la partie du collecteur qui a déjà lâché 3 fois et, à court terme, un curage de la partie coudée à l’extérieur de Béryl pour retrouver peut-être le diamètre d’écoulement initial, une fois retirés tous les obstacles agglutinés à l’intérieur. 
Les travaux ne pourront pas commencer le 6 avril, comme il était prévu, en raison de la situation actuelle.
5. Incident électrique du samedi 7/03
Dans l’armoire des compteurs du local vide ordures au 12e étage sud, 2 câbles mal isolés sont entrés en contact et il y a eu un court-circuit. Il n’y a pas eu de flamme. Un gros dégagement de chaleur et une coupure de courant de 5 heures s’en sont suivis. Ce réseau électrique  est la propriété d’EDF (Enedis)
Le rapport d’intervention Enedis a été demandé et sera communiqué sous 2 à 3 semaines ; il contiendra des informations fiables qui seront données à l’ensemble des résidents.
6.Travaux de peinture des escaliers de secours
Un préventionniste, M. Feuillet, a déposé ses préconisations et il a remis le dossier à la préfecture pour demande d’accord. Il y a 4 mois de délai pour la réponse. Nous avons plusieurs devis.
Les travaux, s’ils sont votés, seront réalisés sur deux exercices, 2020 et 2021. Les montants seront pris en grande partie sur le fonds ALUR, ce qui entraînera des appels travaux peu élevés.
   7. CPCU
Le tribunal administratif a conclu à l’illégalité des hausses de tarif de 2016 et enjoint à la ville de Paris de verser la somme globale de 1500€ aux requérants dont Béryl. 

Le conseil syndical :

1) A mandaté le cabinet d’avocats pour que sa quote part des 1500€ soit versée à la CLCV Paris et affectée aux frais de procédure à engager ultérieurement

2) Va tenter de chiffrer précisément les sommes versées en trop à la CPCU par Béryl depuis 2016 en vue de demander leur remboursement auprès du tribunal judiciaire, seul compétent.

3) Proposera à l’AG de réserver en tant que de besoin 1/1000e du budget de l’immeuble pour les frais d’avocat, qui seront partagés avec les autres copropriétés.
                                       La séance est levée à 19h30
Prochaines réunions :

· Le lundi 30 mars à 18h avec Nexity. Réunion annulée
· L’Assemblée Générale prévue le mercredi 13 mai ne pourra pas se tenir à cette date, en raison des circonstances actuelles. Elle est donc reportée à une date encore indéterminée
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